

粤港澳成功举办十五运会 为三地合作提供典范

新华社深圳11月21日电(记者 黄耀漫)第十五届全国运动会组委会21日举行新闻发布会,多位发言人表示,粤港澳大湾区成功举办第十五届全运会,彰显“一国两制”制度优势,为未来粤港澳在更广泛领域的合作提供实践范例。

十五运会组委会副主任、国家体育总局副局长佟立新表示,通过举办十五运会,彰显了“一国两制”制度优势,推动了大湾区协同发展,探索出“一事三地、一策三地、一规三地”的新机制,促进了人员、物资、信息等要素

新华社深圳11月21日电(记者 黄耀漫)21日,记者从第十五届全国运动会组委会举行的新闻发布会上获悉,本届全运会在竞技体育领域取得辉煌成就,达到奥运练兵目的。

十五运会组委会副主任、国家体育总局副局长佟立新介绍,本届全运会在田径、游泳、射击、举重、场地自行车、攀岩等有纪录项目中,创超8项世

上海队获得女子水球金牌

11月21日,上海队庆祝夺冠。

当日,第十五届全国运动会女子水球比赛在广州落幕,上海队12比6战胜天津队,夺得金牌。这也是本届全运会比赛的最后一枚金牌。

新华社记者 潘昱龙 摄

第十五届全国运动会创多项纪录

界纪录、5项世界青年纪录、13项亚洲纪录、10项亚洲青年纪录、14项全国纪录、7项全国青年纪录,12个小项夺冠成绩超过巴黎奥运会冠军成绩,全面展示了我国竞技体育发展成就。

佟立新表示,从全运看全国,十五运检验了各省(区、市)长期科学刻苦训练、不断改革创新训练理念和方法手段、强化科技助力和复合型训练团队建设的成效;从全运看奥运,十五运

港澳在更广泛领域的合作提供了可复制、可推广的实践范例。”

十五运会组委会副主任、香港特别行政区政府政务司司长陈国基表示,粤港澳大湾区首次联合办赛的成功经验,不仅是一个重要里程碑,让世界看到中国的实力,也是香港回归祖国28周年,“一国两制”成功实践的有力证明。

“全运会的成功举办,不仅提升香港举办大型体育盛事的能力,更可推动大湾区城市的深度融合与协作,促进大湾区内的民心交流,为三地合作

协力大型盛事奠定坚实的基础,进一步提升大湾区的整体竞争力,共同为国家发展作出贡献。”陈国基说。

十五运会组委会副主任、澳门特别行政区政府社会文化司司长柯岚表示,未来澳门将进一步联合粤港澳大湾区搭建沟通平台,促进三地场馆资源、运营机构、文旅企业等开展精准合作,实现资源高效利用。同时,在“无感通关”方面,继续推动横琴口岸人脸识别通关系统优化和升级,进一步增加智能通道数量,为日后跨境赛事举办开设便捷通关渠道打下更好的基础。

到了检验水平、发现人才、锻炼队伍、奥运练兵的目的,为接下来的奥运会备战打下了基础。

同时他也坦诚表示,本届全运会上,部分项目没有明显进步、与世界一流水平还有较大差距,一些项目后备人才储备不足、面临新老交替挑战。“我们将认真总结反思,不断改进工作。”佟立新说。



逐鹿大湾区 放眼洛杉矶

——第十五届全运会赛事综述

新华社记者 张泽伟 孙哲



11月20日,第十五届全国运动会田径项目女子10000米决赛,河南队选手梁田田(前)在冲线后庆祝夺冠。

新华社记者 黄伟 摄

津队的刘焕华在男子102公斤级比赛中独占鳌头,以总成绩414公斤刷新了全国纪录,并超世界纪录1公斤。

——乒乓球、射击“王牌军团”星光璀璨

马龙、许昕重回赛场,樊振东、王楚钦捉对厮杀,孙颖莎、王曼昱巅峰对决。“地表最强”的国乒众将,将球迷们上演了多场激情碰撞。

“神枪手”们火力全开。本届全运会上,共有10人次在5个小项中超越世界纪录,其中包括3个奥运项目;15人次在8个小项中超亚洲纪录;6人次在3个小项中创造全国纪录。巴黎奥运冠军刘宇坤豪言“我就是来破纪录的”。

孕育新未来

全运会是明星比拼的舞台,也是新人出世的摇篮。

经过60多年的发展变迁,全运会的功能和价值不断丰富,但发掘新人、输送人才的功能始终如一。第十五届全运会同样是属于年轻人的时代篇章。“00后”已接管体坛“天下”,“05后”“10后”也开始崭露头角。首次登上全运会舞台的“小孩哥”“小孩姐”们,以澎湃的能量激荡赛场。

体操赛场,15岁的广东队“小花”柯沁沁,不仅在青年组比赛中斩获团体、个人全能、高低杠平衡木跳马全能16个小项,还将攀岩项目的2个小项(男子、女子攀石+难度两项全能)拆分为男子攀石、难度和女子攀石、难度4个小项。

泳池中,18岁的张展硕揽下5金,打破3项全国青年纪录;13岁的于子

会的举措之一,让运动员尽早熟悉新项目规则、更快适应比赛节奏。海岸赛艇首次被纳入全运会正式比赛项目,获得混合双人双桨金牌的广东队队员张桂萍说,与传统静水赛艇不同,海岸赛艇通常在广阔的海洋、海湾或河口进行,受风浪、潮汐等自然因素影响大,对运动员的操控技术、应变能力和体能要求更高。“有了这次比赛的经验,接下来我要冲击更高的目标,有机会参加洛杉矶奥运会。”

金运练兵,奥运争光。今天全运舞台的佼佼者,可能就是明天奥运赛场的主力军。国家手枪射击队领队杜丽认为,这次全运会的场馆硬件和软件条件都非常优秀,为运动员提供了理想的比赛环境,是他们取得佳绩的重要保障。“比赛中多名年轻选手崭露头角,展现了中国射击可喜的后备力量。比如安徽队14岁的刘子扬,以及2009年出生的河北选手赵桃桃,他们的表现,对于我们洛杉矶(奥运会)的备战来说,是一种鼓舞。”

十五运会组委会副主任、国家体育总局副局长佟立新表示,十五运会检验了各省(区、市)长期科学刻苦训练、不断改革创新训练理念和方法手段、强化科技助力和复合型训练团队建设的成效;从全运看奥运,十五运会达到了检验水平、发现人才、锻炼队伍、奥运练兵的目的,为接下来的奥运会备战打下了基础。

成绩和欣喜之外,全运会也暴露了一些项目存在的问题和差距。佟立新坦承,本届全运会,部分项目没有明显进步、与世界一流水平还有较大差距,一些项目后备人才储备不足、面临新老交替挑战。

基础大项,特别是田径项目,没有明显突破。男子100米冠军得主李泽洋表示,随着苏炳添、谢震业退役,中国短跑短期内想要在国际赛场有所作为并不现实。“就算我今天全运会拿到了冠军,我的个人最好成绩还不如锦鲤、邓信锐、陈冠锋,我必须继续努力。”

杜丽认为,中国射击队虽在个别项目上有突破,但对于奥运备战的标准来说,还有难点,高水平运动员项目分布不够均衡,有些项目只有个别选手突出,未能形成集团优势。

厉兵秣马,时不我待。十五运会让我们看清了自己的底牌——有潜力、有希望、也有短板,明确了下一步如何布局,以更清晰的思路“落子”洛杉矶。

(新华社广州11月21日电)

小雪



小雪节气 瑞雪初降(漫画)

新华社发 徐 骏 作

江苏徐州

降低供暖门槛 保障群众温暖过冬

新华社南京11月21日电(记者 沈汝发)11月21日,江苏省徐州市正式集中供暖。自今年起,徐州市的住宅小区申请供暖用户比例由60%下调至40%即可供暖,并允许用热双方通过协商突破比例限制启动供暖。这是徐州市降低供暖门槛,保障群众温暖过冬的新措施。

据徐州市发展改革委介绍,集中供暖惠及千家万户,供暖部门针对群众反映的新建小区“入住率低、供热难”等问题,调低了申请供暖用户的比例,提高群众的“温暖指数”。

为降低群众用热成本,徐州市将居民小区供热到户价格调整为每平方米26.6元,较上年下降每平方米0.2元。

徐州市发展改革委有关部门负责人说,通过开展供热企业成本调查、广泛听取意见后,调低了供热价格。

“现在供热方便了,价格还降了,我们在家可以安心用暖气了。”21日,徐州市鼓楼区居民陈先生在家里开着暖气说。室外寒风飕飕,室内却十分暖和。

供暖系统平稳运行离不开电力保障。国网徐州供电公司保障供热企业用电作为服务民生的重要事项,统筹开展供暖季保电行动。“我们成立了保供保供工作专班,制定了详细的供暖保障方案,持续开展全市主要供热企业的用电检查,指导消除安全隐患。”公司市场营销部副主任李厚龙说。

随着供热季的到来,用电负荷持续攀升。据国网徐州供电公司调控中心预测,徐州市2025年至2026年迎峰度冬全网口径最高负荷预计达880万千瓦,同比增长12.23%。目前,该公司已制定了完备的调整措施,确保高峰用电供应万无一失。

山东滨州

推进“煤改电”工程让群众温暖过冬

新华社记者 李傲秋

立冬已过,寒意渐浓,北方地区的人们开始取暖过冬。记者走进山东省滨州市滨城区北街街道北街村,昔日冬季煤烟弥漫、煤渣堆积的景象已不复存在,取而代之的是一台台静音运转的电采暖设备,为村民家中提供清洁干净热源。

“以前烧煤取暖,半夜得爬起来添煤,清晨一睁眼就忙着倒煤渣,屋里又脏又呛。”村民顾锡山摸着墙上暖乎乎的电暖器说,“现在按按开关就能调温,24小时恒温,家里干净无异味,再也不用遭那份罪。”

冬季取暖方式的变化,是滨州市“煤改电”工程惠民利民的生动写照。近年来,山东加快清洁能源开发利用,大力推动产业、能源、生活绿色转型,滨州市同其他地市一样,大力开展清洁能源取暖推广工作,逐步用电代替散煤取暖。

作为黄河三角洲高效生态经济区重要节点城市,滨州将冬季清洁取暖作为民生工程与生态工程的重点,全力推进“煤改电”改造。截至目前,仅滨城区就有1万余户居民完成改造,告别“搬煤、添煤、倒煤渣”的传统取暖模式。

为应对“煤改电”带来的区域用电

负荷激增问题,国网滨州供电公司提前规划、精准施策,全力推进配电网改造升级。在北街村,供电部门新增200千伏安变压器1台,新建10千伏绝缘架空线0.36千米,新立15米水泥杆13基。

“改造后,台区供电能力全面提升,即便全村48户同时开启电暖器,电采暖设备也能开得起、用得起。”该公司运检部负责人王红泰介绍。

今年以来,国网滨州供电公司滨城区完成8个街道配电网升级,新增变压器49台、总容量1.18万千瓦,改造线路139.47千米,为“煤改电”筑牢供电保障。

该公司的彩虹共产党员服务队深入村庄开展“一对一”上门服务,重点排查电采暖设备接线、插座负荷、漏电保护器等关键环节,建立隐患排查台账,实行闭环管理。服务队还为老年居民等特殊群体,提供设备调试、操作指导等贴心服务。

为减轻群众取暖负担,滨州推出清洁取暖电价优惠政策,并对“煤改电”用户给予设备购置补贴和运行补贴。“算上补贴和优惠电价,一个冬天电费才1000多块,比烧煤划算。”顾锡山说。

(新华社济南11月20日电)

通

告

国道G522线(曹川至将窝)K125KM+800M—K163KM+100M,长37.3公里,因地质原因,经常发生落石、坍塌,严重威胁到过往车辆和行人安全。因工期延长,决定于2025年11月24日至12月31日对该路段实施全幅封闭施工,为确保安全,禁止一切车辆和行人通行,现将绕行路线通告如下:

一、通过曹川方向:绕行G209国道—南村—三门镇—坡底—曹川

镇。

二、通过平陆方向:绕行曹川镇—坡底—三门镇—南村—G209国道。

请广大驾驶员朋友提早做好出行规划,合理安排行驶路线,因道路施工给您造成的不便,敬请谅解支持。

特此通告

运城市公安局

2025年11月19日

遗失声明

●不慎将稷山县三晋文化研究会(统一社会信用代码:51140824MJEMJELA37)财务专用章丢失,声明作废。

●不慎将山西妙羽商贸有限公司(统一社会信用代码:91140802MA0GUU3R72)营业执照及银行开户许可证(核准号:J1810002835901)丢失,声明作废。

●本人祁雷雷(身份证号码:140826198504150016),不慎将绛县泽川山楂种植专业合作社(统一社会信用代码:91140826MAE5KW6E61)公章(编号:1408263028914)丢失,特此声明。

●不慎将赵世博(出生医学证明)(编号:J140499862,母亲:雷秋霞,出生医院:运城市盐湖区北相镇曹允妇产科门诊部)丢失,声明作废。

●不慎将稷山县三晋文化研究会(统一社会信用代码:51140824MJEMJELA37)财务专用章丢失,声明作废。

●不慎将山西亿德建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91140826MAE5KW6E61)公章(编号:1408263028914)丢失,特此声明。

●不慎将赵世博(出生医学证明)(编号:J140499862,母亲:雷秋霞,出生医院:运城市盐湖区北相镇曹允妇产科门诊部)丢失,声明作废。